



## Starosta občanům

Vážení čtenáři, zdravím Vás na sklonku léta a doufám, že jste si ho užili v pohodě a zdraví a načerpali elán do dalšího období. Školákům utekly prázdniny v rytmu kvapíku a nastaly jim povinnosti, s kterými, ač neradi se začínají vyrovnávat a přizpůsobovat se řádu školního života.

Letošní prudké deště v červnu a červenci napáchaly škody na soukromém i obecním majetku. Během krátké doby spadlo neúměrné množství srážek, které se nestačilo rychle vsáknout. Nejvíce byla postižena hořejší část obce, kde se voda prohnala kukuřičným polem a byly vyplaveny dvory, sklepy, znečištěné studně. V obci byla narušena kanalizace na dešťovou vodu v úseku od čp. 66 (p. Beniško) až po lesovnu, na čtyřech místech se propadl chodník vinou netěsností kanalizace. Když firma Josef Bultas narušená místa odkryla, zjistili jsme, že tyto spoje jsou obsypány buď taškami anebo štěrkem a tlak vody postupně odplavoval zeminu, až se povrch propadl. Může se stát, že se propadliny objeví i na jiných místech vinou nesourodého materiálu, kterým jsou spoje

obsypány. Obnažené netěsnící spoje byly opraveny firmou Bultas betonovou injektáží a byla vsazena jedna vpust' na odtok vody z chodníku.

V minulém čísle jsem Vás informoval o montáži zařízení na úpravu pitné vody do budovy OÚ, kde jsme potřebovali odstranit z vody železo,

kterou jsme měli naplánovanou na tento rok, a to výměna vypustí rybníka a částečné odbahnění. Vy, kteří jste se o tuto akci zajímali, víte, že stála milion korun a na rybníce toho moc vidět není. Na celkové odbahnění by bylo potřeba částku kolem 8 milionů Kč, pokud by byla možnost uskladnit sediment v místě. Touto částkou obec nedisponuje a dotace na odbahnění rybníků v současné době nejsou.

Zastupitelstvo obce se usneslo, že nabídne rybník k pronajmutí. Na pronájem rybníka byl zveřejněn záměr, podle § 39 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb. o obcích, ve znění pozdějších předpisů. Případní zájemci o pronájem rybníka mohli zasílat své nabídky do 20. 08. 2012. V tomto termínu došla jediná

nabídka a to od Českého rybářského svazu Přeštice. S tímto zájemcem jsme vstoupili v jednání o pronájmu obecního rybníka.

Dne 26. 06. 2012 jsme podali žádost o vydání kolaudačního souhlasu na stavbu: Rozšíření veřejného osvětlení Dolce na pozemku parc. č. 331 (cesta kolem Nových) a 98/1 (pod Hůrkou) v katastrálním území Dolce. Stavební úřad, který provedl dne 24. července 2012 závěrečnou kontrolní prohlídku stavby, při které podle § 122 odst. 3 stavebního zákona nezjistil žádné závady bránící jejímu bezpečnému užívání a na tomto podkladu vydal kolaudační souhlas s užíváním stavby.

Všem čtenářům Dolckého občasníku přeji pohodu a zdraví.

### Vítáme nového občánka

Nikolu Kaslovu  
čp. 88



*Přejeme hodně štěstí do života.*

mangan, radon a zákal. V červnu jsme nechali odebrat vzorky a všechny hodnoty, které byly měřeny, vyhovují normě pro pitnou vodu. Doufám, že se nám tento problém podařilo vyřešit.

Byla dokončena další akce,



Oznámení OÚ:

### Volby do Zastupitelstva Plzeňského kraje

se uskuteční ve dnech  
12. – 13. října 2012  
(pátek od 14.00 – 22.00 hod.,  
sobota od 8.00 – 14.00 hod.)

Okrsek č. 1 = zasedací místnost OÚ v 1. patře

St.Ziegler, starosta obce

## Něco z historie obce

(rok - 1945)

Počátkem roku 1945 vítězně sovětská armáda vytlačuje Němce z Polska, Maďarska na naše území Slovenska a Ostravska. Spousta Němců projelo naší obcí a i ostatní „národní hosté“, kteří u nás hledali záchranu i přesto, že nás nenáviděli, v čase nouze jsme jim byli dobří je žít. V noci z 24. na 25. dubna 1945 provedli američtí a angličtí letci nálet na Plzeň. Zničili celé nádraží, Škodovku a Doubravku se seřad'ovacím nádražím. Byly napáchány obrovské škody a mnoho obyvatel přišlo o život.

Dne 5. května 1945 začalo pražské povstání. Naši občané v ranních hodinách vybíhají ze svých chalup a debatují, co ranní vysílání pražského rozhlasu hlásí, že v Praze vypukla revolu-

ce a Praha volá o pomoc. V noci byla slyšet až k nám dělostřelecká střelba z Domažlicka. Brzy ráno skrze naši ves unikaly zbytky německých vojáků s plně obsazenými auty. Jejich velké V (Viktoria) které všude strašilo, rázem bylo smazáno.

6. května 1945 v neděli pronikli američtí vojáci s tanky, kteří se dostali až k nám do naší obce, kde se utábořili na zahradě u Vokáčů čp. 27 pod stanou.

9. května, s tímto jitem oznamoval pražský rozhlas o prvních sovětských tancích na předměstí Prahy, které přijely na pomoc pražskému lidu. Po více než šesti letech německé okupace přinesla sovětská armáda našemu národu osvobození od německých okupantů a vrahů.

Ve všech obcích a městech se tvořily prozatímní revoluční výbory, byla dána veřejná zpráva do rukou lidu a celé naší vlasti.

V naší obci byl utvořen revoluční výbor ve složení: Fořt František, Janota Václav, Brada Josef, kteří měli hlavní úkol zásobování obyvatelstva v obci a navíc pomoc městu, takže zemědělci dávali ze svých zásob obilí a dobytek.

Ve dnech 18 a 19. května jsme v naší obci vítali projíždějící motorizovanou brigádu naší Československé zahraniční armády z Anglie, která se na delší dobu ubytovala okolo Měčína a Žinkov. Za několik dnů později projely naší obcí sovětské tanky, které naši občané srdečně vítali.

Z poražené německé armády zbyly ozbrojené tlupy v našich lesích, které narušovaly klid našich občanů. Při takové přestrelce byl zastřelen v lese na Nevěrné nad Újezdem strážmistr Josef Šlajs z Horšic.

Z kroniky obce, SZ

## Výpis z usnesení z 12. veřejného zasedání Zastupitelstva obce Dolce,

které se konalo dne 16.08.2012 od 19<sup>00</sup> hodin v zasedací místnosti obecního úřadu

### Zastupitelstvo obce Dolce na svém zasedání dne 16.08.2012:

1. volí ověřovatele zápisu pana Václava Duchka a pana Miroslava Macháčka a zapisovatele ing. Vladimíra Majora
2. bere na vědomí zprávu starosty obce za uplynulé období
3. bere na vědomí zprávu předsedy finančního výboru o hospodaření

obce k 30.06.2012

4. schvaluje příjem dotace z PSOV PK 2012 na zhotovení návrhu územního plánu
5. schvaluje rozpočtové opatření č. 3/2012
6. schvaluje záměr na pronájem rybníku
7. bere na vědomí připomínky občanů z dnešního veřejného zasedání

## Prodejně je 34 let

Začátkem sedmdesátých let se začalo uvažovat o výstavbě nové prodejny se smíšeným zbožím. Starý „krám“ č.p. 4 už nevyhovoval, tak Místní národní výbor v Horšicích začal podnikat první kroky k jejímu uskutečnění. Místo, kde by prodejna mohla stát, padlo na parcelu patřící původně k hostinci „U Valdeků. Při vyhotovení projektu a následného vytýčení stavby vznesl pan Jandík námítku o přesunutí stavby zhruba o tři metry směrem k hostinci z důvodu rozšíření prostoru před jeho domkem, načež mu bylo vyhověno. Stavební povolení bylo vydáno počátkem roku 1977 a samotná stavba zahájena v červenci téhož roku.

Na stavbě byl určen jako stavbyvedoucí místní zedník pan Karel Fořt č.p. 58. Stavba byla pojata jako stavba svépomocí. Místní občané na stav-

bě odpracovali spousta brigádnických hodin, jak za svoji osobu, tak za místní organizace. Tak například v červenci 1978 občané odpracovali 120 hodin, SPO-90 hod. KSČ-33 hod., SOKOL-76 hod. Nemalej podíl na stavbě měli místní důchodci, kterým byla část hodin proplácena. Stavba prodejny byla dokončena v září 1978. Po kolaudaci byla novostavba odkoupena Jednotou Plzeň za 318 000 Kčs. Prodejna byla projektována pro dvě pracovní síly a první zákazníci byli obslouženi v listopadu 1978. V tehdejší době to bylo místo, kde si místní hospodyně poklábosily při čekání na pekaře, zelináře nebo mlékaře. Mělo to svoje kouzlo, doba nebyla tak uspěchaná jako v čase dnešních hypermarketů.

Míra M.



V září 2012 oslaví:

Rudolf Rodina - 83 let  
Miloslava Zieglerová - 82 let

## Zajímavosti

V letošním roce 2012 měl červenec 5 pátků, 5 sobot a 5 nedělí. To se stane jednou za 823 let a nazývá se peněženka plná peněz.

Že je citron kyselý, nám jen připadá, ve skutečnosti je v jednom kilogramu citrónu více cukru než v jednom kilogramu jahod.

Tvrzení, že v zimě na zahřátí poslouží horký čaj, je mylné. Horký nápoj vás spíše ochladí. Otvírá podkožní cévy, krev lépe proudí, čímž vzniká pocit tepla, ale tělo se dlouhodobě ochlazuje. Je krev červená? Ne tak zcela – když se vrací žilami zpátky k srdci, je téměř modrá, pokud se však dostane zraněním ven, při styku s kyslíkem ihned zčervená. Kobylky mají například krev bílou a několik mořských ježovek ji má jasně oranžovou.

SZ

## Svatá trojice

(les Střížov)

Pokračování z minulého čísla o událostech, které se vážou k lesům Střížovu a Ticholovci.

Podle vyprávění pamětníků byly zde zavěšeny dva obrázky svaté Trojice, připomínající dvě rozdílné události. Jak došlo k pojmenování tohoto místa a k umístění obrazu, vyprávěl kdysi pan Pavel Pašek, bývalý dlouholetý kupec přeštický. Paškův děd byl totiž přeštickým pastýřem. Pásal stádo také až o dvě stě kusech různého dobytka. Jednou když hnál Pašek na pastvu „do Vrchu“, jak se říkalo v obecním lese, přihnala se nad kraj hrozná bouře, jaké ani nebylo pamětníka. Pastýř sehnal stádo dohromady a ukryl se, s ním v lese. Bouře řádila s neobyčejnou prudkostí a několikrát uhodilo do okolních stromů. Avšak pastýř šťastně přestál bouři a stádo svědomitě přihnal také v pořádku domů. Z vděčnosti za šťastné přežití oné hrozná bouře, umínil si pastýř, že

na místo, kde byl se stádem ukryt, zavěsí na strom obraz na důkaz důkuvzdání Všemohoucímu. A protože bouře byla právě v den nejsvětější Trojice, věnoval obraz sv. Trojici. Tato událost stala se kolem roku 1821, od té doby se začalo říkat v těchto místech u „Trojice“, toto pojmenování se udrží jistě dlouho do budoucnosti.

Po dlouhá leta zde byly zavěšeny obrázky dva a to právě uvedený přeštický a tzv. „panský“, o kterém vyprávěli starší pamětníci, že tam byl zavěšen jedním z posledních hraběcích fořtů z Vícova na usmíření s duchem jeho zemřelé manželky. Podle vyprávění byl prý fořt velmi zlé povahy. Svou ženu surově týral, zle s ní nakládal a vůbec se k ní špatně choval. Když pak nebohá žena zemřela, objevoval se prý fořtovi na rozcestí u „Trojice“, kdykoliv tudy šel, velký zajíc, který před ním nikdy neutekl, ale fořtovi se zdálo, že se na něj zajíc dívá vyčítavým pohledem. Nebo se stávalo, že když přišel k „Trojici“ začal se pojednou zdvihát silný vítr, který se na rozcestí změnil v ohromný větrný vír zdvihající se do vysoké výše. Přitom se fořtovi zdálo, že se skučení větru podobá ženskému nářku a kvílení. Když se zjevy několikrát opakovaly, usoudil, že je to vzdech jeho ženy, již tolik ubližoval. Aby své zlé skutky nějak odčinil a nebyl na ně duchem zemřelé stále připomínán, rozhodl se na rozcestí zavěsit ještě jeden obraz nejsvětější Trojice, aby svému svědomí ulevil. Tak lid opředl tento druhý případ pověstí, která ho přiblížila tomuto tichému zastrčenému koutu při lesní cestě řenečské.

Podle vyprávění starších občanů napsal v roce 1956 pan Josef Brada z Kucín, lidový sběratel historických a kulturních památek. Pro další generace obnovoval Karel Vladař.

SZ

## XII. ročník Pohár starosty obce

V sobotu 18. srpna proběhl na hřišti Za Párníkem už XII. ročník o Pohár starosty obce v požárním sportu. Jak už se stalo zvykem naši hasiči se organizace zhostili opět na jedničku. Počasí přálo, hřiště bylo perfektně připravené a to se projevilo hlavně u stánku s občerstvením, kde pití bylo dobře vychlazené a vše provoněly klobásy z udírny. Až potud můžeme být spokojeni, horší to bylo už s účastí požárních družstev. Uzená selátka jako ceny za prvním místem přilákaly jen pět družstev včetně

domácích. Přijeli muži z Letin, Štáhlav a Štěnovického Borku s kterými přijelo družstvo žen. Soutěžilo se dvoukolově a jako vítězové z tohoto klání vyšli hasiči z Letin a ženy ze Štěnovického Borku. Je škoda, že vynaložený čas na přípravu soutěže a pohodového odpoledne v pěkném prostředí se nesetkal s větším zájmem jak družstev, tak domácích diváků.

Na závěr chci poděkovat sponzorům za poskytnuté dary, dobrovolným hasičům z Přeštic za přistavení cis-

**O Z N Á M E N Í**  
Na přelomu měsíce října a listopadu  
2012  
bude přistaven do naší obce  
**k o n t e j n e r**  
**na bio odpad**  
– odpad ze zahrad a zahrádek  
Termín bude občanům včas oznámen.



terny na doplnění vody, hasičům z Malince za poskytnutou časomíru a hlavně všem místním hasičům, kteří se o přípravu a průběh odpoledne zasloužili.

Starosta SDH

## Po roce zase na vodu! Tentokráte na zajímavou OTAVU...

Byl druhý červencový den a celá naše banda vyrážela na vodáckou dovolenou. Všichni jsme se sešli – jako již tradičně každý rok – v hospodě „U Husy“ v Přešticích. Sraz byl již časně ráno, a to na devátou hodinu. U hospůdky jsme se shromáždili s auty, bagáží a hlavně s dobrou náladou. Pan výčepník Michal nám nezapomněl natočit petky s pivkem – pro případ nenadálé zízne. Naložili jsme lodě na vlek a za celkem slunečného počasí jsme vyráželi vstříc novým zážitkům!

Týden nám podle předpovědi mělo přát teplé, leč bouřlivé počasí. Celá naše banda čítala 7 lodí. Žádné rafty, ani plastové „nudné“ lodě, ale pořádné klasické „laminátky“. Jeli zkušení vodáci i úplní nováčci, mezi nimiž jsem byla i já. Pár jedinců už vědělo, co voda obnáší a jak se chovat tak, abychom ze sjíždění řeky měli jen dobré zážitky. Lodě jsme si rozdělili po dvojicích. Někteří, ti zkušenější, veleli lodím sami jako zadáci. Byl to Hynek a částečně i Michal, kterému ze začátku dělala háčka jeho dcera Adéla a také Marek, společný kamarád ze Strakonice, který se k nám přidal až v Sušici. Jako jediný sjížděl Otavu na plastové lodi. Následující vodácké osazenstvo – Žabák s Fidym (pro neznalky Míša Benedikt), Standa s Markét, Macek (Marcel) s Pěťou (králík) a Petr s Petrou (alias „zlatím“ - já). Jako správný háček jsem se musela přiučít několika potřebným radám, bez kterých bych jistě vodu nesjela a neobešla bych se tak bez zbytečných poznámek ostatních, že? Zajímavé rady, mezi něž patří např. háček staví stan, háček dělá jen to, co mu radí zadák + vždy i něco navíc, háček hlásí překážky, háček kupuje pivo a spoustu dalších „nezbytných poučení“.

První náš cíl byl vodácký kemp Sušice, který se nacházel dále za městem. Na místo jsme dorazili v dopoledních hodinách. Zde jsme si užívali tamější hospůdky, postupně se „sbližovali“ (rozumějte tím poznávání našich účastníků zájezdu). Posléze jsme vyrazili na delší, příjemnou procházku do centra Sušice. Prošli si náměstí, zavítali do cukrárny, kde se osvěžili koktejly, pivkem i zmrzlinou. Večer jsme si v kempu rozdělali oheň a jako správní vodáci si upekli vuřty. Moc jsme si pochutnali. Stany stály, hospoda volala. A tak jsme strávili první večer dlouho do noci popjáním a

klábosením v blízkém stánku. V noci nás také zastihla první bouřka s velkým lijákem. Ráno však nebe bez mráčku. Těch bouřek ještě za celou vodu zažijeme hned několik!

Druhý den proběhlo sbalení a následoval výjezd na vodu! Jako správní vodáci až po 11. hodině dopolední vjíždíme



se občerstvili a pokračovali v trase dále. Další m o c

příjemná zastávka nás čekala v kempu Žichovice pod zříceninou Rabí. Zde jsme nechali lodě a zakotvili poněkud dále. Rozhodli jsme se totiž pro výšlap na hrad. Nakonec jsme však zůstali těsně pod cíleným bodem, a to v hospůdce, kam jsme si šli dát nějaký dobrý oběd. Nechyběl gulášek, svíčko-



vá ani kachna se zelím. Takže po vydatném obědě už se nikomu z nás nechtělo šlapat dál. Vrátili jsme se k řece a vyrazili po proudu dál.

Dnešní zastávkou byl kemp ve Velkých Hydčicích, který skýtal skromnější sociální zařízení a občerstvení s krytou terasou. Navštívili jsme i tamější nedalekou restauraci, kde jsme se po dva dny stravovali. Ve zdejším kempu jsme neplánovaně strávili 2 noci, jelikož z úterka na středu přišla velká voda. Přívalové lijáky a neustálý

občasný déšť nejen na Šumavě a v okolí způsobily povodeň. V noci bylo rušno. Někteří z nás příliš nenaspali. Převládal strach a obavy o zatopení kempu, jako se stalo v Sušici, ve které jsme tábořili jen noc předtím. Někteří stany i zde museli ještě v noci vystěhovat dál od řeky, která se neustále zvedala. Nemilé překvapení pro všechny bylo, když hasiči oznamovali 3. N a š í povodňový stupeň na Otavě. Středeční den p r v n í jsme tedy strávili v kempu, kde zůstali až do čtvrtka. Na vodu nešlo jet. Každý z nás se zabavil různě, někdo pivkem a odpočinkem ve stánku, jiní nohejbalem, další procházkou po okolí, já třeba četbou a sluněním se. Večer jsme dali v místní restauraci



vydatnou večeří a po ní se shromáždili na kryté terase v kempu. Každý vodácký večer byl ve znamení pivka či jiných lahodných moků, posezení v hospodě či na teráskách. Užívali jsme si je rozebíráním různých historek, zážitků a vždy jsme se dobře bavili. Nebýt třeba zajímavých povídaní od Hynečka, coby zkušeného vodáka, či Fidyho,

jehož hlášky jsou nejen vtipné, ale i nezapomenutelné. Bez nich by naše „voda“ nestála za nic. Do stanů jsme vždy odcházeli jako slušní lidé, takže lehce ováti alkoholem, ale zato včas. Mezi první nocležníky patřil právě Žabák. Někteří z nás také ob večer zavírali hospodu. Jak jinak, Dolce mají silnou základnu v pití piva především. Během pobytu na vodě se k nám v průběhu přidala i dětská část. První dny tedy byly právě kvůli dětským „vodákům“ poněkud umírněněj-

ší.

Dny nám ubíhaly doslova jako voda, a tak jsme se nenadáli a byl tu čtvrtek, kdy už jsme vyráželi opět na vodu. Naše trasa vedla přes Horažďovice do Střelských Hoštic. Cestou jsme museli zvládnout hned několik jezů těsně za sebou, mezi nimiž i velmi nebezpečný jez Mrskoš. Přenášení lodí dalo zabrat, ale vždy se vše obešlo bez velkých komplikací a ochotně jsme si vzájemně pomáhali. Řídili jsme se heslem vodáků – vše patří všem a každý pomáhá druhému.

(Pokračování na stránce 5)

(Pokračování ze stránky 4)

Parta se sešla dobrá, i když se náš pobyt neobešel bez pár dohadů a mírnějších konfrontací. Avšak sranda nikdy nechyběla. Nezkoušené vodáči, kteří zdolávali řeku vůbec poprvé, jako třeba já, se nezdrželi několika stížností typu „ta voda cáká!“, „mám studené nohy“, „už nemůžu, bolí mi ruce“ Přece jen sjíždíme řeku, a tak se mi dostalo vysvětlení, že voda je odjakživa mokrá a oblečení uschne cestou. Po většinu času na vodě nás stíhaly odpolední bouřky z tepla a občasný silný déšť, kterému jsme skoro vždy zázrakem ujeli.

Při sjíždění Otavy jsme si užívali divoké peřeje, kdy voda tekla o poznání rychleji, i klidné úseky, tzv. oleje, při kterých jsme museli zabrat poněkud více. Dalším cílem naší trasy byly Katovice, kde se nachází velmi pěkný, upravený kemp se širokou nabídkou sportovních aktivit, navíc s útulnou krytou terasou a bohatým občerstvením. Zde si většina osazenstva objednala krkovičku na grilu či jiné smažené dobroty. Následující ráno bylo snídaňové menu v podobě míchaných vajíček na slatině s čerstvým pečivem. Návštěva naší party, Štěpánka, která zavítala jen krátce, přivezla také kopy sladkých koblíh a jiných dobrot, takže jsme se před další jízdou pořádně posilnili.

Z Katovic pokračovala jízda po řece až do vodáckého tábořiště s názvem Štěkeň. Cestou nás zastihl mírný déšť, který však

neustával, a tak jsme ho přečkali v nádherné a útulné domácí hospůdce hned u řeky nad jezem s občerstvením přímo luxusním! Milá paní domácí nás pohostila dobrou kávou, topinkami s oblohou a následně i dezertem v podobě výborných sladkých palačinek. Mňam, ještě teď se mi sbíhají sliny a tamější atmosféru nezapomenu. Po zhruba třech hodinách, kdy i déšť ustal, jsme odjízďeli dál.

Předposlední večer jsme se nocovali v kempu Štěkeň, kam jsme dorazili v podvečerních hodinách. Postavili stany, dali potřebnou hygienu a odcházeli na jídlo. Zdejší vodácké tábořiště nenabízelo bůhvíjaké možnosti, patřilo k těm skromnějším, ale to nás neodradilo. Večerní krásný pohled na zapadající slunce s odlesky v tekoucí řece a s výhledem na hučící jez nás odměnil. V noci jsme si doslova „užívali“ rušnou atmosféru spíše v negativním slova smyslu v podobě hluku od mladé partičky, která se spíš přijela předvést a udělat v kempu nepořádek, než užívat poklidný vodácký večer. Přesto bylo slyšet i kytary, praskání ohně či zpěv tamějších pravých vodáků.

Následující ráno jsme dali za jasného dne snídani venku u řeky, kterou jsme si obstarali v nedaleké vesnici v konzumu. Vůně čerstvých rohlíčků a kávy nás posilnila k dalšímu, byť poslednímu výkonu. Jela se poslední trasa, a to ze Štěkně do Putimi. Cílem celé naší „tour“ byl

velmi hezký a příjemný kemp „Na Sou toku“, nedaleko obce Putim. Zde se Otava rozšiřuje o menší říčku Blanici. Všichni jsme do cílové rovinky přijeli v pořádku, bez tzv. cvaknutí se – pro neznalé nezvládnutí řízení loďky a následné vykoupaní se v ne příliš teplé řece. Znavení náročným pádlváním, leč spokojeni jsme vytahali lodě na břeh, našli pěkná místa, postavili stany na poslední noc a v hezkém prostředí tamější restaurace jsme strávili náš poslední společný večer. Užili jsme si večer plný zábavy se vším všudy, dokonce jsme i zavírali hospodu – jak jinak. Padaly panáky i vtípy a bylo veselo. Se zavírací dobou jsme se odebrali do svých stanů a následně padli jako zabítí.

Nedělní ráno, sedmý den na vodě, už nás čekalo pouze sbalení, naložení lodí i ostatních věcí a návrat domů. Cesta byla taktéž zajímavá, jelikož se strhl prudký přívalový liják a velká bouřka, která nám komplikovala jízdu skoro až na Dolce. Při zpáteční cestě jsme se ještě stavili na oběd v Písku, kde jsme si v parádní restauraci „Na ostrově“ objednali obědové menu a strávili poslední chvíle společně.

Letošní vodáckou výpravu se nikdo necvaknul, zážitky si odváželi mnozí a příští rok zase v červenci, na jiné řece, třeba opět ve stejné sestavě AHOOOJ!

Petra Režábková

## Pout'ová kopaná



Opět po roce se v naší obci konal pout'ový turnaj v malé kopané. Turnaj připadl na 16. června. Za velmi slunného počasí se na hřišti „Za Pár níkem“ utkalo celkem 6 týmů. Týmy byly rozděleny na 2 skupiny, ve které se hrálo systémem každý s každým. Nejlepší týmy ze skupin se pak utkaly o prvenství celého turnaje.

Celkové pořadí týmů:

1. NaŠrot
2. Dolce A
3. Klub u Dědy
4. Dolce dorost

5. Horšice

6. Dolce B

Nejlépeš branká řem byl zvolen J. Staněk (Dolce A) a hráčem T.Kutka (NaŠrot).

Poděkování patří orga niz á t o r ů m turnaje K.Veitovi, M. Paluchovi a M.Pavlátkovi.

Martin M.

## Nabídka krátkodobé pracovní příležitosti

### Pošta Přeštice přijme pracovníka novinové služby.

Vášim úkolem bude distribuce Plzeňského deníku (zácvik zajištěn). Jedná se o práci v časných ranních hodinách mezi 5. a 8. hodinou, od pondělí do soboty.

Požadujeme bezúhonnost, spolehlivost a odpovědnost, řidičský průkaz skupiny B je podmínkou (k dispozici služební vůz), dobrý orientační smysl.

Vhodné také pro důchodce a studenty. Možné přijmout dva pracovníky na střídání jednoho okrsku.

**Platové ohodnocení 56,- Kč/hod.**

Informace na tel. 377 982 150, 605 220 537

Email: [posta.prestice@seznam.cz](mailto:posta.prestice@seznam.cz)



## Fichtlmánia 2012



mů. Ho-  
diny ubí-  
haly a  
když po-  
minu pár  
drobných  
o p r a v ,  
m ů ž u  
říct, že  
z á v o d  
probíhal  
bez pro-  
bl é m ů .

nutí znělo vyčkat, až trať trochu vyschne. S rámem už naše mašiny byly opět vidět na trati v plné síle, jak snižují ztrátu zaviněnou počasím. Celá sobota se nesla v poklidu co se počasí týče, a tak jsme si závod pěkně užívali. Sice nemůžeme plně konkurovat super speciálům, ale tím, že pořadatel pozměnil tvar trati, jsme předjížděli i tyto stroje, což nás hrálo u srdce. Pomalu se blížil konec a návštěvnost kolem trati houšla. Poslední hodina závodu, stejně jako v loňském roce, nezklamala. Každý



Rok se s rokem sešel a opět se nás pár nadšenců rozhodlo pro fichtlařskou lahůdku v podobě fichtlmánie, která se konala 6. – 7. července 2012 v Nové Pace u Jičína. Posádky Los Banditos (Miloš Mech Šrámek, Míra Gothaj Paluch, Martin Malymach Macháček a Lád'a Láska Staněk) a Bubák team (Josef Bubák Záhořík, Josef Matylda Matas, Petr Tarzan Kasl a Josef Kasavec Staněk) vyrazily na závod již tradičně ve čtvrtek, tedy den před samotným závodem. Kdyby ale z nás někdo tušil, co na nás chystá počasí, určitě bychom odjezd o den odložili. Po příjezdu a postavení veškerého zázemí přišla nevídaná bouřka doprovázená vichřicí. Během několika

Bohužel jen do doby, kdy se z rozhlasu v depu ozval hlas pořadatele, který ohlásil hrozící bouřku. Raději jsme přístřešek, který nahrazoval velký stan, rozebrali a věci okolo uklidili k Milošovi do dodávky. Ještěže tak. Opět přišla silná bouřka a závod byl na dvě hodiny kvůli bezpečnosti přerušeno. Někdo vyčkával, až přestane pršet, ale většina závodníků si šla odpočinout. Po opětovném spuštění závodu ale na trati moc strojů, vyjma těch super speciálů a několika nadšenců, kterým nevadilo všude přítomné bláto, vidět nebylo. Naše rozhod-

se snažil ze svého stroje dostat to poslední, co v něm zbylo. Je to tady. Mávnutí šachovnicovým praporkem ukončilo další ročník sice velmi náročného, ale krásného závodu. Posádka Los Banditos získala 28.místo a Bubák team si dokonce vybojoval místo 18.

Josef Staněk

### AKTUÁLNÍ MOŽNOSTI DOTACÍ

z Programu rozvoje venkova  
nejen pro podnikatele v zemědělství a lesnictví a cestovním ruchu  
(Příjem žádostí: 17.10.2012 – 23.10.2012)



- na pořízení lesnické techniky:
  - stroje a zařízení pro budování i údržbu lesních cest, stezek, chodníků, meloriací, hrazení bystřin apod.;
  - stroje a zařízení pro obnovu, výchovu a těžbu lesních porostů, na výrobu materiálů pro obnovu a výchovu lesních porostů (min. výměra lesního pozemku – 3 ha, výše dotace až 50%)
- na výstavbu a rekonstrukci lesních cest dále pak na výstavbu a rekonstrukci zařízení upravujících vodní režim v lesích (lesotechnické meliorace) a ostatních infrastrukturálních objektů a zařízení sloužících lesnímu hospodářství (min. šířka lesní cesty 2 m, výše dotace až 100%)
- na výstavbu (či rekonstrukci) ubytovacího, stravovacího či sportovního zařízení
  - výstavba malokapacitního ubytovacího (do 60 lůžek) či stravovacího zařízení, rekonstrukce, modernizace,
  - výstavba půjčovny sportovních potřeb a sportovních zařízení, rekonstrukce, modernizace, přestavba včetně oplocení (vnitřní i venkovní),
  - nákup vybavení pro malokapacitní ubytovací či stravovací zařízení (výpočetní technika, nábytek, elektrické spotřebiče...), (stravovací zařízení pouze jako součást ubytovacího, max. dotace 30 – 50% podle velikosti podniku)
- na tvorbu a obnovu pěších a lyžařských stezek, hippostezek a dalších tematických stezek (směrové, informační tabule, odpočinková místa)

Pro bližší informace kontaktujte společnost DOMOZA projekt s.r.o., Pražská 84/15, 30100 Plzeň, na tel. 602 469 038 (Šárka Dolejšová – projektový manažer), či na mail: dolejsova@domoza-projekt.eu

### ♦Dolcký občasník♦

Vydává OÚ Dolce, zodpovídá: Miroslav Macháček, vychází čtvrtletně, cena výtisku: bezplatně, registrováno: MK ČR E 15544, počet výtisků 120